

把不该管的交给主责部门

纪委监察部门精简25个参与的议事机构

本报4月1日讯(记者 李榕 通讯员 张崇熙 付芳园) 4月1日,记者了解到,德州市纪委、监察局于3月31日发布了《关于再次调整议事协调机构情况的通报》,再次对牵头或参与的议事协调机构进行调整精简,由原来的34个调整精简为9个。

调整精简后,市纪委、监察

局继续参与的9个议事协调机构是:市委反腐败协调小组、市委党的建设工作领导小组、市委落实党风廉政建设责任制领导小组、市处理信访突出问题及群体性事件联席会议、市经济责任审计工作领导小组、市干部监督联席会议、市政府安全生产委员会、市食品安全委员会、市优化发展环境领导

小组(市推进廉政效能管理工程领导小组)。

《通报》明确要求,全市各级纪检监察机关要深入贯彻落实“三转”要求,强化案件查办和执纪监督职责,进一步提高履职能力,深入推进党风廉政建设和反腐败工作。各县市区纪委(纪工委)要严格贯彻落实上级精神,抓紧对参与的议

事协调机构进行调整,坚决把不该管的工作交还给主责部门,切实做到不越位、不缺位、不错位。

2013年,德州市纪委、监察局依据相关原则,将参与各类议事协调机构由116个调整至34个,取消或不再继续参与议事协调机构82个,占总数的71%。

新增三个本科专业

本报4月1日讯(记者 王明婧) 4月1日,记者获悉,德州学院今年将增加三个本科专业,分别为俄语、物联网工程、城乡规划,其中俄语属文学类专业,后两者属工学类专业。

一批高校新增本科专业从2014年起开始招生。其中新增备案专业1804个,新增审批专业70个,撤销专业26个,新增专业以工学类专业居多。山东各高校新增112个专业,无撤销专业。其中德州学院今年新增三个本科专业,分别为俄语、物联网工程、城乡规划。

湿地公园又添两处

本报4月1日讯(记者 陈兰兰 通讯员 韩兴光) 4月1日,记者从德州市林业局获悉,3月26日武城四女寺湿地公园、禹城鳌龙湿地公园项目顺利通过专家组的评审,至此德州的省级湿地公园总数达到6个。

2013年12月3日,经济技术开发区减河湿地公园、禹城徒骇河湿地公园、齐河黄河水乡湿地公园、平原马碱竖河湿地公园四个湿地公园通过了省级湿地公园评审。截至目前,德州省级湿地公园总数达到6个,总面积近七万亩。



夏天味道

4月1日傍晚,夕阳西下,身着短衣的市民在德州学院体育场上打球,享受着运动的快乐。 本报记者 马志勇 摄

法庭请来蒙语翻译

本报4月1日讯(记者 董传同 通讯员 高志刚) 4月1日,德州市中级人民法院对来自内蒙古自治区的被告人米某故意杀人一案公开开庭审理,聘请中央民族大学蒙语高级教师赵玉华女士到庭为被告人担任全程翻译。这在德州市两级法院执法办案中尚属首例。

现年34岁的被告人米某,系内蒙古自治区兴安盟人,蒙古族。他曾在北京打工期间与来自鲁北临邑县的一青年妇女结婚

并入赘到女方家生活,后因家务琐事双方离婚。去年10月2日,米某为了复婚再次到女方家,结果与女方家人发生口角,撕打,米某将前岳母捅死,将前妻捅伤。

该案诉至德州中院后,主办法官们在提审时曾感觉到被告人米某能够听懂汉语、会书写汉字,但经征求他本人的意见和要求,还是依法决定聘请蒙古语翻译到庭提供翻译服务。这在德州市两级法院执法办案中尚属首例。

部分蔬菜开始降价

本报4月1日讯(记者 王明婧 通讯员 于琳琳)

4月1日,据物价部门监测,9种主要蔬菜中有7种开始降价,其中油菜和西红柿较上周降价最多,每斤均降了5毛钱。

近期阳光充足,大棚蔬菜的生长周期逐渐缩短,蔬菜的上市量增加导致市场供应充足,价格纷纷下降。据物价部门统计,日常监测的9种主要

蔬菜中,除了茄子和萝卜,其余7种蔬菜价格均下降。油菜由上周的2元/斤降至1.5元/斤,西红柿由3.5元/斤降至3元/斤,芹菜由1.2元/斤降至0.8元/斤,白菜由1.3元/斤降至1元/斤,土豆由2.8元/斤降至2.5元/斤,黄瓜和卷心菜均降了一两毛。

物价部门的工作人员预测,随着天气升温,蔬菜价格还将进一步下降。

银座会员车友参与绿色骑行

本报4月1日讯(记者 贺莹莹) 3月30日,德州银座中心店会员中心携手德州崔克自行车组织实施了“绿色单车,低碳环保,亲近自然,感受春天”——四女寺风景区绿色骑行野炊活动。

德州银座为车友、银座会员免费准备了运动背包、T恤、绑腿、购物代金券、食材等物品。活动中,车友身穿绿色出行T恤,自行车上系有环保宣传旗,穿行在市区的主要街道,救援车前后都张贴了“绿色行”的条幅。到达目的地后,大家一起互动,就餐后车友主动把垃圾收起并带走,真正达到了环保人人参与的目的。

庄园的世界 世界的庄园

华嬉庄园开启德州庄园生活时代

从古到今,华美的庄园始终承载着每个时代的最高文化蕴藉和品味享受。几个世纪以来,无论风格潮流如何变换,欧式建筑的经典语言,却始终无国界地在高尚建筑中传承。而时下,随着中国富裕阶层与海外交流增多,越来越多的人开始对纯正的欧洲贵族居住艺术表现出浓厚的兴趣。拥有庄园,意味着拥有财富和地位;意味着一个相对开阔的空间,让生活、娱乐、休闲都有足够的空间展开;意味着美丽而优雅,催生浪漫和幸福。

唯真名士能驾驭真庄园

庄园往往是一个家族的聚居地,也是一个家族能够代代相传的精神与传统的载体。而庄园的特殊

性就在于,它提供给主人的不仅是一宗财富,更是一次驾驭财富的尝试。庄园所呈现出的细节与品质,都代表着一种从财富到生活都臻于完美的状态,更象征着金字塔顶层贵族的荣耀。

华嬉庄园出于对世界庄园豪宅生活的悉心研究,从圈层精神需求和生活舒适的角度出发,在德州南部恢弘布局,将产品、景观、配套无与伦比地完美整合于一体,塑造欧洲庄园生活风范。华嬉庄园,以“专注圈层,回归生活”为细节设计的最高准绳,真正实现了居住舒适度与社交从容度兼顾并举。

回归生活的豪宅典范

华嬉庄园特聘龙湖御用设计

团队——上海日清景观设计公司,为德州献上首席原味托斯卡纳社区。园艺师用双手打造出的社区内起伏蜿蜒的坡地效果,与水景交相呼应;同时,选择不同的四季植物,创造出四季四色的缤纷效果。

庄园内外的品质细节无不体现着宜居的主旨。择址德州最为绿意盎然的生态绿洲,4A级减河湿地公园、太阳湖城市自然生态风景区、德州市植物园及锦绣川风景区多所公园环拱,弥漫而来的氧分子,渗透至脾,滋润至心。占据整个德州城市发展的核心要地,密治、经济、文化的中心区域。周边聚集分布着北师大辅仁幼儿园、北京红缨幼儿园、长河小学、太阳湖小学、德州重点高中德州一中等全



全景鸟瞰效果图

重点学区资源,一站式教育资源保证了孩子在起跑线上的领先,深刻显示出有远见的家长所具备的对于教育的觉悟。

欧洲庄园之所以为大众所向往,是源于它以生活为本的设计理念。华嬉庄园从设计之初,就意在以细节得人心,用品质保生活。汽车进入小区后,即进入地下车库,从根本上保证了居民的安全。2.0的容积率成就真正庄园才享受得

到的空间感。大视野带来的大景观,多阳光,更是满足了高收入人群对极致景致的心理需求。

据悉,华嬉庄园现已全面隆重推出,品质证言,诚邀品鉴。更多项目及活动信息,敬请垂询:(0534) 7397777。

接待中心:共青团路与德兴中大道交汇处东50米路南

项目地址:德州开发区新河东路与广川大道交汇处南500米路东